
Título do Trabalho: título do trabalho 

(fonte Times New Roman, tamanho 12, em negrito, espaçamento simples, centralizado. As iniciais das palavras do título devem ser escritas em letra maiúscula e as palavras após o uso de dois pontos, se houver, devem ser iniciadas com letra minúscula, exceto para nomes próprios)
(um espaço simples entre o título e o(s) Nome(s) do(s) Autor(es))
Nome(s) Completo(s) do(s) Autor(es)

(fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples, negrito, alinhado à direita. É necessário utilizar letras maiúsculas/minúsculas e inserir nota de rodapé, para cada autor)
(três espaços simples entre o(s) Nome(s) dos autor(es) e RESUMO)

RESUMO 

A palavra “RESUMO” deve ser escrita em fonte Times New Roman, tamanho 12, em negrito e maiúsculas, espaçamento simples, centralizada.
 O resumo do artigo deve ser escrito em fonte Times New Roman, tamanho 11, espaçamento simples, justificado, parágrafo único, sem recuo de parágrafo, contendo de 100 a 250 palavras, e deve enunciar claramente, mas de forma sintética, o problema de pesquisa, a abordagem metodológica empreendida, resultados e conclusões
(três espaços simples entre o resumo e o corpus do texto)

Corpus do Texto

Papel tamanho A4; Margem superior e inferior com 2,5 cm; Margem esquerda e direita com 3 cm; Páginas numeradas a partir da segunda (no alto, à direita). 
A parte do corpus dever ter de seis a dez páginas em times new Roman 12, espaço 1.5, alinhamento justificado com recuo de 1 cm na primeira linha.  Papel tamanho A4; Margem superior e inferior com 2,5 cm; Margem esquerda e direita com 3 cm; Páginas numeradas a partir da segunda (no alto, à direita). Os subtítulos devem vir em negrito, com as iniciais em maiúsculas e o restante em minúsculas. O texto dos subtítulos devem ter espaçamentos (antes e depois) e recuos (esquerda e direita), todos, de 0 pt. Espaços de uma linha devem ser dados entre cada subtítulo e o respectivo texto do subtítulo. 
Citações devem vir recuadas à direita, em espaçamento simples, fonte 11, tendo ao final indicações de sobrenome do autor, em maiúsculas, ano da obra citada e páginas. Espaços de uma linha devem ser dados antes e depois das citações. (XPTO, 1987, p.XX ou p.XX-XX)

O corpus do texto poderá ter tantos subtítulos quanto desejarem o(s) autor(es). O(s) autor(es), na ordem e com o detalhamento que julgar(em) mais apropriados, deve(m) apresentar, no corpus do texto, (a) a questão/tema de pesquisa, (b) os fundamentos teórico-metodológicos, (c) seus resultados e (d) uma breve lista das referências bibliográficas principais. Para a elaboração dessa lista de referências, consultar o item 3.6 em http://www.scielo.br/revistas/bolema/pinstruc.htm (só devem constar dessa listagem as referências efetivamente mobilizadas e citadas no corpus do texto).
� Nota de Rodapé inicial em times new roman 10, alinhamento justificado, com indicação de função, instituição e e-mail de cada um dos autores. Exemplo: Docente da Universidade Xpto, UXPTO, Campus xpto. xpto@hotmail.com).





